Тест по теме «Безработица»
ученика (цы) 11 класса А ________________________________
1. Структурная безработица возникает в случае 

1) осуществления видов деятельности в определенные периоды года 

2) сокращения старых отраслей производства 

3) наличия свободы выбора места работы 

4) общего демографического кризиса в стране 

2. Циклическая безработица возникает в случае 

1) сезонного характера деятельности в определенных отраслях 

2) несовершенства трудового законодательства 

3) перемены места жительства работников 

4) кризиса на всех товарных рынках страны 

3. Фрикционная безработица характеризует:

1) ту часть населения, которая добровольно меняет работу;

2) ту часть населения, которая потеряла работу в связи со структурной перестройкой производства;

3) ту часть населения, которая временно потеряла работу в связи с циклическим характером производства;

4) ту часть населения, которая постоянно лишена работы или перебивается случайными заработками.

4. Потерявший работу из-за спада в экономике попадает в категорию безработных, охваченных:

1) фрикционной формой безработицы;

2) структурной формой безработицы;

3) циклической формой безработицы;       

4) перманентной формой безработицы;

5. Безработица в пределах естественной нормы:

1) трагедия для общества;

2) один из факторов эффективного функционирования экономики;

3) один из факторов неэффективного функционирования экономики;

4) главный фактор социальной напряженности в обществе

6. приведите в соответствие:

1. Функция рынка труда

2. занятость

3. Безработица 

4. Прожиточный минимум

1) социально-экономическое явление, выражающееся в том, что часть экономически активного населения не может найти работу

2) уровень дохода, необходимый для удовлетворения основных жизненных потребностей 

3) деятельность граждан связанная с удовлетворением личных и общественных потребностей и приносящая, как правило, доход

4) распределение и перераспределение

7. приведите в соответствие:

1. активная политика в области занятости
2. Пассивная политика в области занятости

1) Меры, способствующие снижению безработицы до её естественного уровня

2) Меры, направленные на сглаживание негативных последствий безработицы
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